
 

 

 

ACTA DE QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DEL SUBSISTEMA 

ESTATAL DE TRANSPARENCIA 

 

En la ciudad de Hermosillo, Sonora, siendo las 12:00 horas del día 30 de marzo de 

dos mil veintiséis, en las instalaciones que ocupa la Secretaría Anticorrupción y 

Buen Gobierno del Estado de Sonora, ubicadas en el Centro de Gobierno, Edificio 

Hermosillo, segundo nivel, Boulevard Paseo del Río y Galeana, C.P. 83280, 

Hermosillo, Sonora, se reunieron las personas convocadas en atención a la 

invitación realizada en tiempo y forma, con el propósito de celebrar la Tercera Sesión 

Ordinaria del Comité del Subsistema Estatal de Transparencia, conforme a lo 

establecido en los artículos 23 y 24 de la Ley de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública del Estado de Sonora. 
 

Mtra. Margarita Elisa Cabrera Loustaunau, Secretaria Ejecutiva: 
 

Para dar inicio a esta sesión, me permito presentar a la Mtra. María Dolores Del Río 
Sánchez, Secretaria Anticorrupción y Buen Gobierno y Presidenta del Comité del 
Subsistema Estatal de Transparencia, quien va a dirigir el mensaje de bienvenida. 
 
Mtra. María Dolores Del Río Sánchez, Presidenta del Comité del Subsistema 
Estatal de Transparencia de Sonora: 

Bueno, pues buenas tardes y muchas gracias. Me da gusto reunirme con ustedes 

nuevamente. Sé que les vamos a tomar protesta a quienes representan a los 

municipios y también acabamos de tener una reunión —se los comparto— con la 

Secretaria y con el Sistema Nacional de Transparencia, que, por cierto, estamos 

pendientes nosotros con tres Autoridades Garantes. 
 

Porque sí, pues somos de los primeros estados en cumplir y todo, pero solamente 

esa parte nos haría falta. Ya el Gobernador está enterado de que somos de los 

estados que estamos más avanzados y, pues, los reconozco y las reconozco a todas 

y a todos por eso. Muchas gracias y bienvenidos. 
 

En Hermosillo, Sonora, a 30 de marzo de 2026, siendo las 12:00 horas, damos inicio 

a la Quinta Sesión Ordinaria del Comité del Subsistema Estatal de Transparencia, 

extendiendo una cordial bienvenida a las y los integrantes presentes y agradeciendo 

su disposición para atender la convocatoria correspondiente, en apego a lo 

dispuesto por los artículos 23 y 24 de la Ley de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública del Estado de Sonora. 
 

En el marco de esta sesión, y como parte del fortalecimiento institucional de este 

Subsistema, se procederá a la toma de protesta de las y los nuevos representantes 

de las regiones del Estado de Sonora que se integran al mismo, por lo que 

respetuosamente se les solicita ponerse de pie. 

  

¿Por favor podemos mencionar los nombres de quienes tomaran protesta? 



 

 

Mtra. Margarita Elisa Cabrera Loustaunau, Secretaria Ejecutiva: 
 

Claro que si. 
 

• Lic. Isaac Gregorio Barraza Romero – Presente. 

• Lic. Zayra Fernández Morales – Presente. 

• Lic. Luis Enrique Fucuy Cabrera – Presente. 

• C. Marcos Farías Flores – Presente. 

• C.P. María Cruz Valencia Robles – Presente. 

• Lic. Claudia María Encinas Díaz – Presente. 

 

Mtra. María Dolores Del Río Sánchez, Presidenta del Comité del Subsistema 
Estatal de Transparencia de Sonora: 

Bienvenidos y bienvenidas al Subsistema y en base a esto voy a proceder a la toma 

de protesta. 
 

¿Protestan cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos y la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado 

de Sonora, así como las normas aplicables y los lineamientos que de ellas emanen? 

Representantes de las Regiones del Estado de Sonora: 

“Sí, protesto.” 

Mtra. María Dolores Del Río Sánchez, Presidenta del Comité del Subsistema 

Estatal de Transparencia de Sonora: 

Estoy segura de que así lo van a hacer. 

Mtra. Margarita Elisa Cabrera Loustaunau, Secretaria Ejecutiva: 
 

Continuando con el desarrollo del orden del día, procederé a pasar lista de 

asistencia de las y los integrantes del Comité del Subsistema Estatal de 

Transparencia, a efecto de verificar la presencia de quienes fueron debidamente 

convocados. 

Integrantes Del Comité: 

1. Mtro. Francisco Javier Zavala Segura – Titular de Transparencia para el 

Pueblo de Sonora. 
 

2. Lic. Benjamín Gaxiola Loya – Titular del Órgano de Control del Poder 

Legislativo. 
 

3. Lic. Roberto Carlos Quintana Mondaca – Visitador General de Visitaduría 

Judicial y Contraloría, del Poder Judicial. 
 

4. Lic. Juan Carlos Jáuregui Ríos – Titular del Órgano de Control del Instituto 

Estatal Electoral y de Participación Ciudadana. 
 



 

 

5. Lic. Ibeth Eréndira Fuentes Olivarría –Titular del Órgano de Control del 

Tribunal Estatal Electoral. 
 

6. Dr. Víctor Manuel Delgado Moreno – Titular del Órgano de Control del 

Instituto Superior de Auditoría y Fiscalización. 
 

7. Dra. Andrea Escalante Antillón – Titular del Órgano de Control de la Comisión 

Estatal de Derechos Humanos. 
 

8. Mtro. Edgar Acuña Solís – Titular del Órgano de Control del Tribunal de 

Justicia Administrativa. 
 

9. Lic. Heriberto Velázquez Parra – Encargado de Despacho del Órgano de 

Control de la Fiscalía General de Justicia del Estado. 
 

10. Lic. Isaac Gregorio Barraza Romero– Coordinador Noroeste de la Comisión 

Permanente de Contralores Estado–Municipios. 
 
 

11.  Lic. Zayra Fernández Morales – Coordinadora Centro Norte de la Comisión 

Permanente de Contralores Estado–Municipios. 
 

12.  Lic. Luis Enrique Fucuy Cabrera – Coordinador Río Sonora de la Comisión 

Permanente de Contralores Estado–Municipios.  
 

13.  C. Marcos Farías Flores – Coordinador Sierra Alta de la Comisión 

Permanente de Contralores Estado–Municipios. 
 

14.  C.P. María Cruz Valencia Robles – Coordinadora Sierra Centro de la 

Comisión Permanente de Contralores Estado–Municipios. 
 

15.  Lic. Claudia María Encinas Díaz – Coordinador Sur de la Comisión 

Permanente de Contralores Estado–Municipios. 
 

Invitados especiales: 

 

1. Lic. Jaime Armando Zazueta Lastra – Coordinador Estatal de la Comisión 

Permanente de Contralores Estado-Municipio (CPCEM). 
 
 

2. Lic. Elida Irazema Méndez Montaño – Directora General de Acceso a la 

Información y Obligaciones de Transparencia. 
 

 

3. Lic. José Sandro León Moreno – Director General de Recursos de Revisión 

y Unidad de Asuntos Jurídicos. 
 

4. Lic. José Job Alvarado Holguín – Director de Sustanciación. 
 

5. Lic. Ruby Vega Valdez- Directora del Subsistema Estatal. 
 

Una vez pasada la lista de asistencia, informo que se cuenta con la presencia del 

número de integrantes requerido, por lo que se declara la existencia de quórum legal 

para sesionar y la validez de los acuerdos que en su caso se adopten. 

 

 



 

 

Continuando con el punto número cinco de la orden del día, procederé a dar lectura 

al mismo para su conocimiento y, en su caso, someterlo a la consideración de las y 

los integrantes del Comité para su aprobación. 

 

ORDEN DEL DÍA  

1. Mensaje. 

2. Toma de Protesta de los Nuevos Representantes de las Regiones del Estado 

de Sonora. 

3. Lista de Asistencia. 

4. Declaración de Quórum Legal. 

5. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

6. Aprobación de Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria. 

7. Seguimiento de los acuerdos de la Cuarta Sesión Ordinaria. 

8. Asuntos generales. 

9. Cierre de la Sesión.  
 

Si están de acuerdo con el orden del día, les solicito, por favor, que sírvanse levantar 

la mano. 

Se aprueba por unanimidad. 

A continuación, continuando con el punto número seis de la orden del día, se somete 

a la consideración de las y los integrantes del Comité la aprobación del Acta 

correspondiente a la Cuarta Sesión Ordinaria, la cual fue previamente circulada para 

su conocimiento, quienes estén a favor, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
 

Gracias. Se aprueba por unanimidad. 
 

Para el desahogo del punto número siete de la orden del día, se concede el uso de 

la voz al Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, Titular de Transparencia para el 

Pueblo. 

Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, Titular de Transparencia para el Pueblo: 

Gracias, Secretaria. 

En relación con el seguimiento de los acuerdos derivados de la Cuarta Sesión 

Ordinaria, se informa a las y los integrantes de este Comité que los temas 

correspondientes serán abordados y expuestos con mayor detalle en el apartado de 

Asuntos Generales, dado que revisten especial relevancia y es importante que sean 

del conocimiento pleno de este órgano colegiado. 

 



 

 

Mtra. Margarita Elisa Cabrera Loustaunau, Secretaria Ejecutiva: 

Continuando con el orden del día, se procede al punto número 8, correspondiente 

a Asuntos Generales, concediendo de nueva cuenta el uso de la voz al Mtro. 

Francisco Javier Zavala Segura. 

Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, Titular de Transparencia para el Pueblo: 

Como primer asunto, se abordarán los Lineamientos Generales que establecen los 

Procedimientos Internos para la Atención de Solicitudes de Acceso a la Información, 

por lo que se concede el uso de la voz a la Lic. Elida Irazema Méndez Montaño, 

Directora General de Acceso a la Información y Obligaciones de Transparencia, 

para que exponga sobre el tema. 
 

Son temas meramente informativos para que los autoridades y garantes presentes 

y los nuevos coordinadores regionales estén enterados de estos temas que se ven 

a nivel nacional. 
 

Lic. Elida Irazema Méndez Montaño, Directora General de Acceso a la 

Información y Obligaciones de Transparencia: 
 

Sobre los Lineamientos Generales que establecen los procedimientos para la 

atención de solicitudes de acceso a la información: en la Primera Sesión Ordinaria 

2026 del Consejo del Sistema Nacional de Acceso a la Información Pública se 

aprobaron el día viernes 27 de marzo de 2026. 
 

Previamente, el día 10 de marzo de 2026, el Sistema Nacional nos envió estos 

lineamientos como proyecto para hacer comentarios y observaciones. 

Transparencia para el Pueblo realizó dos observaciones; una de ellas fue 

considerada para este proyecto, el cual, pues, como se les comentó, ya fue 

aprobado en la Primera Sesión. 
 

Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, Titular de Transparencia para el Pueblo: 

Si tienen alguna duda con el tema, pueden comentarnos y seguimos al siguiente 

punto. 
 

Como siguiente punto a tratar, se abordará el tema relativo al Portal de 

Transparencia de Obligaciones (POT), por lo que se le otorga nuevamente el uso 

de la voz a la Lic. Irazema. 
 

Lic. Elida Irazema Méndez Montaño, Directora General de Acceso a la 

Información y Obligaciones de Transparencia: 
 

Sobre la carga de obligaciones por parte de los sujetos obligados de las Autoridades 

Garantes: en el Sistema de Portales de Obligaciones de Transparencia (SIPOT), se 

quedaron el Órgano Interno de Control del Instituto Estatal Electoral y de 

Participación Ciudadana, el Órgano Interno de Control de la Comisión Estatal de 

Derechos Humanos del Estado de Sonora, el Órgano Interno de Control del Tribunal 

de Justicia Administrativa del Estado de Sonora, la Visitaduría Judicial y de 

Contraloría del Órgano de Administración del Poder Judicial del Estado de Sonora 



 

 

y el Órgano Interno de Control de la Fiscalía General de Justicia del Estado de 

Sonora. 
 

Asimismo, por el Portal de Obligaciones de Transparencia (POT) nos quedamos 

Transparencia para el Pueblo de Sonora, el Órgano Interno de Control del Congreso 

del Estado de Sonora, el Órgano Interno de Control del Instituto Superior de 

Auditoría y Fiscalización y el Órgano Interno de Control del Tribunal Estatal Electoral 

de Sonora. 
 

Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, Titular de Transparencia para el Pueblo: 

Como comentó la Directora, son las cargas de las obligaciones por parte de los 

sujetos obligados de las Autoridades Garantes aquí presentes. 

Si quieren comentar algo, autoridades garantes, sobre el tema del SIPOT o del POT, 

adelante. 

Lic. Ibeth Eréndira Fuentes Olivarría, Titular del Órgano de Control del Tribunal 

Estatal Electoral: 
 

Por parte del Tribunal Estatal Electoral, ya están descargados, los cuales oscilan 

alrededor de los 75 formatos, más o menos. Ya le hicimos de conocimiento al titular 

de Transparencia y para el 12 de abril ya tendríamos que estar viendo reflejado. Ya 

se circuló también en las diferentes unidades del Tribunal y ya estamos trabajando 

en esto. 
 

Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, Titular de Transparencia para el Pueblo: 

Gracias. ¿Alguna otra autoridad garante que quiera comentar algo sobre el tema 

del portal? Si no hay otro punto, seguimos al siguiente punto informativo. En este 

caso, le toca exponer a la Lic. Ruby Vega sobre el tema del Registro de Sujetos 

Obligados en el Sistema de Comunicación entre Organismos Garantes y Sujetos 

Obligados (Buzón SICOM). Este les va a ser muy familiar a los municipios, ya que 

es la mensajería oficial en la que deberán enviar toda su información. 

Lic. Ruby Vega Valdez, Directora del Subsistema Estatal: 

Buenas tardes, Transparencia para el Pueblo de Sonora, por conducto de su Titular, 

el Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, y de la Dirección General del Subsistema 

Estatal, Vinculación y Capacitación, han acudido a las distintas regiones del estado 

para llevar a cabo jornadas de capacitación y registro dirigidas a titulares de las 

Unidades de Transparencia de municipios y del Poder Ejecutivo. 
 

Por lo cual, agradecemos el trabajo conjunto con los coordinadores regionales, 

quienes han sido clave en la vinculación con los municipios y en la organización de 

las sedes para estas reuniones de trabajo. 
 

Este esfuerzo nos ha permitido brindar acompañamiento directo a los sujetos 

obligados, apoyándolos en su registro y en el uso del Buzón SICOM, así como en 

diversos temas relacionados. 
 



 

 

Como resultado, se ha logrado el registro de 65 de los 72 municipios, así como de 

78 de 87 sujetos obligados del Poder Ejecutivo, lo que representa cerca del 90% del 

total en el estado, siendo siete municipios los restantes de registrar y nueve sujetos 

obligados del Poder Ejecutivo. 
 

Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, Titular de Transparencia para el Pueblo: 

Gracias. ¿Algún comentario de los coordinadores regionales sobre sus municipios 

y del Buzón-SICOM? 

Lic. Claudia María Encinas Díaz, Coordinador Sur de la Comisión Permanente 

de Contralores Estado–Municipios: 

 

Me gustaría saber si Huatabampo ya se registró. 

Lic. Ruby Vega Valdez, Directora del Subsistema Estatal: 

Sí, ya se registró. Si quieren, les puedo leer los municipios que hacen falta: Arizpe. 

Con Carbó hay una situación especial, no se ha registrado por motivos de la PNT; 

es algo técnico. Cumpas, Divisaderos, Ónavas, Opodepe y San Miguel de 

Horcasitas son los municipios que faltan de registrarse. 
 

Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, Titular de Transparencia para el Pueblo: 

Comenta también los del Gobierno del Estado. 

Lic. Ruby Vega Valdez, Directora del Subsistema Estatal: 

Bueno, del Gobierno del Estado son: la Comisión Estatal del Agua, la Coordinación 

Estatal de Protección Civil, el Fondo de Operación de Obras Sonora-SI, el 

ISSSTESON, la Secretaría de Gobierno, que también tiene un tema con la 

Plataforma Nacional de Transparencia —estamos en espera de respuesta de 

México para solucionar el problema—, el Servicio de Administración y Enajenación 

de Bienes del Estado de Sonora, Telefonía Rural de Sonora, la Universidad 

Tecnológica de Hermosillo y la Universidad Tecnológica del Sur de Sonora; son los 

sujetos obligados. 

Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, Titular de Transparencia para el Pueblo: 

Presidenta, Autoridades Garantes, Coordinadores: en resumen, de los 72 

municipios, 65 ya cuentan con el Buzón-SICOM; y de los 87 sujetos obligados del 

Gobierno del Estado, vamos en 78, y nos faltarían únicamente 9 dependencias para 

el Buzón-SICOM. 

 

Lic. Jaime Armando Zazueta Lastra, Coordinador Estatal de la Comisión 

Permanente de Contralores Estado-Municipio (CPCEM): 

¿Me podría repetir los municipios para ver en qué podemos ayudar? 

 



 

 

Lic. Ruby Vega Valdez, Directora del Subsistema Estatal: 

Claro que sí: Arizpe, Cumpas, Divisaderos, Ónavas, Opodepe y San Miguel de 

Horcasitas. 
 

Se han llevado a cabo cerca de 9 reuniones regionales y se les ha citado a cada 

uno de ellos también aquí para que nos acompañen, y no han podido, para 

completar el proceso de registro. 
 

Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, Titular de Transparencia para el Pueblo: 

Aquí, aprovechando, Secretaria Presidenta, el Subsistema, quiero reconocer el 

apoyo que hemos tenido de los coordinadores regionales, a través del coordinador 

estatal Jaime, aquí presente, porque estas reuniones eran muy importantes 

hacerlas de manera presencial en los municipios, y les agradecemos. Ahí está 

Fucuy, que fue el último en el que estuvimos allá en Cananea. A través de los 

alcaldes también nos han dado sus instalaciones para poder hacer las capturas, 

para poderlos dar de alta a todos. Muchas gracias. 

Bueno, el otro punto que traigo para poner en consideración, Secretaria Presidenta, 

es que manejamos un grupo de WhatsApp con Autoridades Garantes y 

Transparencia para el Pueblo, y aprovechando la coyuntura de que están los nuevos 

coordinadores regionales, sí sería, creo, importante —lo pongo en consideración— 

agregarlos, si las Autoridades Garantes presentes aquí también lo autorizan, al 

grupo de WhatsApp, para efectos de que estén al día en todo el conocimiento del 

tema de transparencia y acceso a la información. No sé, ¿qué les parece? 

Autoridades Garantes integrantes del Comité del Subsistema Estatal de 

Transparencia: 

Si estamos de acuerdo. 

Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, Titular de Transparencia para el Pueblo: 

Y así, cuando lleguemos a estos días, que es una reunión mensual, pues ya más o 

menos estén enterados; igual, las dudas que puedan hacernos llegar, que estén 

empapados de los temas que estamos tratando. ¿Les parece? 

Dr. Víctor Manuel Delgado Moreno, Titular del Órgano de Control del Instituto 

Superior de Auditoría y Fiscalización: 

¿Dónde se publican los asuntos que tratamos? 

Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, Titular de Transparencia para el Pueblo: 

Sí, muy bien. 
 

Mtra. Margarita Elisa Cabrera Loustaunau, Secretaria Ejecutiva: 



 

 

Concluidos los temas previstos en Asuntos Generales, ¿alguien desea alguien más 

plantear algún asunto adicional que considere pertinente tratar? 

Mtro. Francisco Javier Zavala Segura, Titular de Transparencia para el Pueblo: 

Ruby Vega. 

Lic. Ruby Vega Valdez, Directora del Subsistema Estatal: 

Bueno, yo les voy a hablar sobre lo que se tocó en la Primera Sesión Ordinaria del 

Consejo del Sistema Nacional de este 2026. Tocaron el tema del proceso de alta de 

la Plataforma Nacional de Transparencia para las Autoridades Garantes a nivel 

México, en específico en el Estado de Sonora. 

Informo, con base en la información proporcionada por la Dirección General del 

Sistema Nacional de Acceso a la Información Pública, sobre el avance en el Proceso 

de Alta en la Plataforma Nacional de Transparencia en el Estado de Sonora. 

De las nueve autoridades garantes, seis han concluido su proceso; dos se 

encuentran en etapa de migración de expedientes y una en migración de sujetos 

obligados, como lo podrán ver en la hoja que se les hizo circular dentro de su 

traslado 

Como lo mencione esta información y los avances fueron presentados en la Primera 

Sesión Ordinaria del Consejo del Sistema Nacional. 

Asimismo, se reconoce el trabajo conjunto para dar cumplimiento al Acuerdo 

CSNAIP/2ORD/04/05-12-2025, que se dio en la Segunda Sesión Ordinaria del 2025 

del Sistema Nacional, particularmente en el seguimiento al artículo 65 de la Ley 

General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y en la publicación de 

los Lineamientos Técnicos Generales y Obligaciones de Transparencia. 

Gracias a ello, Sonora se posiciona como una de las nueve entidades con 

cumplimiento total en estas disposiciones. 

Mtra. Margarita Elisa Cabrera Loustaunau, Secretaria Ejecutiva: 
 

Concluidos los asuntos generales, damos paso al punto número 9 de la Orden del 

Día. Se concede el uso de la voz a la Maestra María Dolores Del Río Sánchez para 

que realice la clausura de la sesión. 

 

Mtra. María Dolores Del Río Sánchez, Presidenta del Comité del Subsistema 

Estatal de Transparencia de Sonora: 

Siendo las 12:31 horas del día 30 de marzo de 2026, declaro formalmente 

Clausurada la Quinta Sesión Ordinaria del Comité del Subsistema Estatal de 

Transparencia del Estado de Sonora. Buenas tardes. 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

______________________________________ 

Mtro. Francisco Javier Zavala Segura 

Titular de Transparencia para el Pueblo 

Sonora 

 

__________________________________________ 

Mtra. Margarita Elisa Cabrera Loustaunau  

Secretaria Ejecutiva 

__________________________________

Lic. Roberto Carlos Quintana Mondaca 

Visitador General de Visitaduría Judicial y 

Contraloría del Poder Judicial 

__________________________________

Lic. Benjamín Gaxiola Loya 

Visitador Titular del Órgano de Control del 

Poder Legislativo 

________________________________ 

Lic. Juan Carlos Jáuregui Ríos  

Titular del Órgano de Control del Instituto 

Estatal Electoral y de Participación 

Ciudadana 

 

Lic. Ibeth Eréndira Fuentes Olivarría 

Titular del Órgano de Control del Tribunal 

Estatal Electoral 

 

Dr. Víctor Manuel Delgado Moreno  

Titular del Órgano de Control del Instituto 

Superior de Auditoría y Fiscalización 

_____________________________________ 

Dra. Andrea Escalante Antillón  

Titular del Órgano de Control de la 

Comisión Estatal de Derechos Humanos 

________________________________ 

Lic. Heriberto Velázquez Parra 

Encargado de Despacho del Órgano de Control 

de la Fiscalía General de Justicia del Estado 

_______________________________________ 

Mtra. María Dolores Del Río Sánchez 

Secretaria Anticorrupción y Buen Gobierno 

Presidenta del Comité del Subsistema 

Estatal de Transparencia de Sonora 

 



 

 

 

_________________________________ 

Mtro. Edgar Acuña Solís 

Titular del Órgano de Control del Tribunal de 

Justicia Administrativa 

_________________________________ 

Lic. Isaac Gregorio Barraza Romero 

Coordinador Noroeste de la Comisión 

Permanente de Contralores Estado-Municipios 

_______________________________________ 

Lic. Zayra Fernández Morales 

Coordinador Centro Norte de la Comisión 

Permanente de Contralores Estado-Municipios 

________________________________ 

Lic. Claudia María Encinas Díaz 

Coordinador Sur de la Comisión Permanente 

de Contralores Estado-Municipios 

________________________________ 

C. Marcos Farías Flores  

Coordinador Sierra Alta de la Comisión 

Permanente de Contralores Estado-Municipios 

________________________________ 

Lic. Luis Enrique Fucuy Cabrera 

Coordinador Río Sonora de la Comisión 

Permanente de Contralores Estado–Municipios 

____________________________________ 

C.P. María Cruz Valencia Robles 

Coordinadora Sierra Centro de la Comisión 

Permanente de Contralores Estado-Municipios 


